*!Stemmingen Nationaal Historisch Museum*!

Aan de orde is de stemming over een aangehouden motie, ingediend bij het spoeddebat over het Nationaal Historisch Museum,

te weten:

- de gewijzigde motie-Van der Ham/Marijnissen over geen onomkeerbare stappen totdat er duidelijkheid is over het laatste ontwerp (31495, nr. 7, was nr. 5).

(Zie vergadering van 19 mei 2009.)

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie met algemene stemmen is aangenomen.

**

*B

*!Stemmingen gebreken en leemten VROM-wetgeving*!

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wetvoorstel Wijziging van diverse wetten op de beleidsterreinen van het Ministerie van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer in verband met het herstellen van wetstechnische gebreken en leemten, alsmede aanbrenging van andere wijzigingen van ondergeschikte aard (31750),

en over:
- de motie-Van Leeuwen over geluidgevoelige onderdelen van gebouwen binnen overschrijdingsgebieden (31750, nr. 12).

(Zie vergadering van 19 mei 2009.)
In stemming komt het amendement-Van Heugten c.s. (31750, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met algemene stemmen is aangenomen.

**

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen gewijzigd door de aanneming van het amendement-Van Heugten c.s. (31750, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met algemene stemmen is aangenomen.

**

In stemming komt de motie-Van Leeuwen (stuk nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

*B

*!Stemmingen procedure verzuimmelding*!

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wetvoorstel Wijziging van de Leerplichtwet 1969, de Wet educatie en beroepsonderwijs, de Wet op de expertisecentra, de Wet verzelfstandiging Informatiseringsbank en de Wet op het voortgezet onderwijs in verband met onder meer het vereenvoudigen van de procedure voor verzuimmelding (31829),

en over:
- de motie-Biskop over de leerplicht voor Nederlandse leerlingen die in België onderwijs genieten (31829, nr. 11);

- de motie-Depla/Biskop over het overplaatsen van kinderen die zich ernstig misdragen hebben op school naar een andere school (31829, nr. 12).
(Zie vergadering van 19 mei 2009.)
De voorzitter: De motie-Biskop (31829, nr. 11) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

*M

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat een groot aantal Nederlandse leerlingen, woonachtig in Nederland, in België onderwijs geniet;

overwegende dat de leerplicht voor deze kinderen in België dient te worden nageleefd;

overwegende dat de Nederlandse leerplichtambtenaar geen zicht heeft op het verzuim in België;

verzoekt de regering om het toezicht op naleving van de leerplicht voor Nederlandse leerlingen die in België onderwijs genieten te regelen, zodat verzuim gemeld wordt en verzoekt de regering om de Kamer voor de begrotingsbehandeling Onderwijs, Cultuur en Wetenschap 2010 te berichten,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde motie voldoende ondersteund.


Zij krijgt nr. ?? (31829, was nr. 11).


Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

**

In stemming komt het gewijzigde amendement-Depla/Biskop (stuk nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat dit gewijzigde amendement met algemene stemmen is aangenomen.

**

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen gewijzigd door de aanneming van het gewijzigde amendement-Depla/Biskop (stuk nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de aanwezige leden van de fractie van de VVD ertegen, zodat het is aangenomen.

**

In stemming komt de gewijzigde motie-Biskop (31829, nr. ??, was nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.


De motie Depla/Biskop (31829, nr. 12) is tijdens het debat aangehouden.

**

*B

*!Stemmingen assistentopleidingen in het vmbo*!

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wetvoorstel Wijziging van de Wet op het voortgezet onderwijs en de Wet educatie en beroepsonderwijs in hoofdzaak ten behoeve van het volgen van assistentopleidingen in het voorbereidend middelbaar beroepsonderwijs (31868),

en over:
- de motie-Jasper van Dijk over mogelijke opsplitsing van het mbo (31868, nr. 9);

- de motie-Jasper van Dijk over buiten het competentiegericht onderwijs houden van de assistentopleiding (31868, nr. 10).

(Zie vergadering van 20 mei 2009.)
In stemming komt het amendement-Biskop/Depla (stuk nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden van de PVV-fractie ertegen, zodat het is aangenomen.

**

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen gewijzigd door de aanneming van het amendement-Biskop/Depla (stuk nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de aanwezige leden van de PVV-fractie ertegen, zodat het is aangenomen.

**

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (31868, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (31868, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

*B

*!Stemmingen kredietverlening ING*!

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het spoeddebat kredietverlening en zakelijke kredietverlening bij ING,

te weten:
- de motie-Sap over groene kredietverzekering (31371, nr. 174);
- de motie-Tony van Dijck over de overheid als voorbeeld voor kredietverstrekking en renteberekening (31371, nr. 176);
- de motie-Tony van Dijck over registratie van (de aanvraag van) nieuwe kredieten (31371, nr. 177);
- de motie-Verdonk c.s. over het verstrekken van cijfers over kredietverstrekking door ING (31371, nr. 178);
- de motie-Gesthuizen/Sap over een checklist voor ondernemers voor het aanvragen van een krediet (31371, nr. 179);
- de motie-Gesthuizen/Tony van Dijck over regelgeving voor betalingstermijnen (31371, nr. 180);
- de motie-Blanksma-van den Heuvel c.s. over een analyse van de kredietverlening (31371, nr. 181).
(Zie vergadering van 20 mei 2009.)

De voorzitter: De motie-Sap (31371, nr. 174) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

*M

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat kredietverstrekking ten behoeve van duurzame innovatie gehalveerd is;

overwegende dat het verlenen van kredieten ten behoeve van duurzame innovatie essentieel is voor het behalen van de doelstellingen op het gebied van duurzame energie;
verzoekt de regering om de Kamer zo spoedig mogelijk te informeren over de stand van zaken omtrent groene kredietverlening in Nederland en hierover in gesprek te treden met de banken en de mogelijkheden te onderzoeken om te komen tot een groene kredietverzekering om er zorg voor te dragen dat de kredietverstrekking ten behoeve van duurzame innovatie ten minste op hetzelfde peil blijft,
en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde motie voldoende ondersteund.


Zij krijgt nr. ?? (31371, was nr. 174).


De motie-Verdonk c.s. (31371, nr. 178) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

*M

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat Nederland in een economische crisis verkeert waarin het mkb steeds moeilijker aan benodigde kredieten komt;

overwegende dat de minister van Financiën miljarden heeft gegeven aan de ING-bank;

overwegende dat de ING de toezegging heeft gedaan om voor minstens 25 mld. aan kredieten te verstrekken in 2009 in Nederland;

verzoekt de minister, ruim voor het zomerreces met heldere cijfers te komen over de stand van zaken van de kredietverstrekking binnen de 25 mld.,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie krijgt nr. ?? (31371, was nr. 178).


De motie-Gesthuizen/Sap (31371, nr. 179) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

*M

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat ondernemers grote problemen hebben dan wel ervaren bij het verkrijgen van nieuwe kredieten;

overwegende dat een goede informatievoorziening voorafgaand aan de kredietaanvraag een zeer groot deel van de problemen weg kan nemen;

verzoekt de regering, op zeer korte termijn met banken en ondernemers in gesprek te gaan om te komen tot transparantie in het proces van kredietaanvragen tot €500.000, welke inhoudt integrale informatievoorziening richting ondernemers waarbij wordt aangegeven hoe een kredietaanvraag in het algemeen beoordeeld wordt en aan welke voorwaarden een kredietaanvraag in het algemeen in ieder geval moet voldoen om in behandeling te worden genomen,
en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde motie voldoende ondersteund.


Zij krijgt nr. ?? (31371, was nr. 179).


Ik stel vast dat wij nu over de gewijzigde moties kunnen stemmen.


Op verzoek van mevrouw Gesthuizen stel ik voor, haar motie (31371, nr. 180) van de agenda af te voeren.

**

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de gewijzigde motie-Sap (31371, nr. ??, was nr. 174).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Tony van Dijck (31371, nr. 176).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Tony van Dijck (31371, nr. 177).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de gewijzigde motie-Verdonk c.s. (31371, nr. ??, was nr. 178).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie met algemene stemmen is aangenomen.

**

In stemming komt de gewijzigde motie-Gesthuizen/Sap (31371, nr. ??, was nr. 179).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en het lid Verdonk voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Blanksma-van den Heuvel c.s. (31371, nr. 181).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.

**

*B

*!Stemmingen Orbis*!

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het spoeddebat over Orbis,

te weten:
- de motie-Van Gerven over onderzoek naar de financiële situatie van Orbis (27295, nr. 148);
- de motie-Van Gerven over onderzoek naar de regionale maatschappelijke effecten van het wegvallen van de ziekenhuiszorg in Sittard-Geleen (27295, nr. 149).
(Zie vergadering van 20 mei 2009.)

In stemming komt de motie-Van Gerven (27295, nr. 148).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Van Gerven (27295, nr. 149).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdD, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

*B

*!Stemmingen sluiting acht gevangenissen*!

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het spoeddebat over de sluiting van acht gevangenissen,

te weten:
- de motie-De Roon over afzien van het voornemen om acht gevangenissen te sluiten (24587, nr. 334);
- de motie-Teeven c.s. over niet doorzetten van sluiting van gevangenissen (24587, nr. 335);
- de motie-Van Velzen/Teeven over de garantie dat gedwongen ontslagen onder gevangenispersoneel worden voorkomen (24587, nr. 336);
- de motie-Van Velzen over overname van gevangenispersoneel door andere ministeries en instanties (24587, nr. 337);
- de motie-Verdonk over onderzoek naar factoren die meewegen bij de dalende behoefte aan celruimte (24587, nr. 338).
(Zie vergadering van 20 mei 2009.)
In stemming komt de motie-De Roon (24587, nr. 334).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Teeven c.s. (24587, nr. 335).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de VVD, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Van Velzen/Teeven (24587, nr. 336).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Van Velzen (24587, nr. 337).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD en de SGP voor deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Verdonk (24587, nr. 338).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

De vergadering wordt van 15.10 uur tot 15.30 uur geschorst.

